
最新幼儿园大班教师节活动方案策划(模
板5篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园大班教师节活动方案策划篇一

1、通过邀请家长观看幼儿园孩子表演，促进家园关系，强调
幼师的.责任感。

2、通过幼儿园教育教学成果展示和教师教学才艺技能展示，
展现xx幼儿园教师队伍的风貌，表达全体教师对家长的感谢。

20xx年9月10日上午

xx幼儿园

（一）校园环境卫生及前院活动场地布置

1、门前拱形门及庆祝教师节标语

2、红地毯

3、长条会议桌4个

4、鲜花300—400盆

5、音响（租用）



6、各班室内外卫生（各班保育员）幼儿前后院、大型玩具及
公共卫生食堂

（二）教师集体自制幼儿活动室区域作品

（三）幼师成长册和各班家园幼儿成长册（文本）

（四）幼儿园教学成果展示

（五）xx幼儿园幼儿区域作品展示（文本）（各班班长）

（一）主持：主持人串词

活动时间：30—40分

活动指导组：xx、xx、xx

活动联络组：xx、xx

活动接待组：xx、xx

（二）程序

幼儿园派2名教师身披彩带带10名小朋友在大门口迎接家长入
园就坐。

1、介绍幼儿园。

2、请欣赏教师自编自导自演的国际象棋童话剧《保护国王》
表演者：幼儿园全体师生。

3、请欣赏教师自编自导自演的情景剧《幼儿园的一天》表演
者：全体教师。



4、请园长上台致辞。

5、由园长向教师赠送节日礼品（园长发表简短感言）。

6、幼儿园全体师生与家长合影留念。

7、参观实验幼儿园教师自制教玩具制作展。

幼儿园大班教师节活动方案策划篇二

1、在观察、表达图片内容的过程中，理解、学习诗歌。

2、感受诗歌的情境，尝试分角色有表情地朗诵诗歌。

实物投影图片供老师操作，图片内容有月亮(各种表情、可移
动)、云朵、电视机、小朋友(可移动)、小床等。

1、倾听教师朗诵诗歌，引起兴趣。

(1)欣赏教师操作教具、朗诵诗歌，感受诗歌内容。

(2)根据幼儿的问题进行讨论。

2、在图片的提示下，学念诗歌。

(1)再次欣赏教师朗诵并轻声跟念。

(2)尝试在图片的提示下朗诵诗歌。

3、分角色朗诵诗歌。

活动一：欣赏歌曲《八月桂花遍地开》

主要涉及领域：艺术



活动目标：

1、了解歌词内容，初步学唱歌曲，并能用歌声表现民歌的欢
快风格。

2、在学会秧歌舞的基础上，创编舞蹈动作来表现歌曲。

3、轻声演唱，和大家声音保持一致。

活动准备：幼儿学习过秧歌舞。

活动过程：

1、欣赏歌曲，交流感受。

2、理解歌曲内容，学唱歌曲。

(1)再次欣赏歌曲。

歌里唱了什么?再仔细的听一听。

(2)在提问和重点欣赏的过程中，解决学唱歌曲中的问题。

(3)集体演唱歌曲。(教师根据幼儿的学习情况进行有针对性
的指导。)

3、在学会秧歌舞的基础上，创编舞蹈动作表现歌曲。

(1)交流秧歌舞的动作。

(2)自由跟随歌曲进行舞蹈。

幼儿园大班教师节活动方案策划篇三

花满校园语成蹊



20xx年的9月10日，我们迎来了第xx个教师节。今年的9月10
日是全国教育工作会议召开教育规划纲要发布以后的第x个教
师节，组织好今年教师节的活动对于学习贯彻全国教育工作
会议的精神，贯彻落实教育规划纲要，推动教育事业科学发
展具有十分重要的意义。这个教师节也是xx幼儿园创园后迎
来的第x个教师节，有着特殊的意义。今年教师节的主题是：
贯彻全国教育工作会议，推进教育事业科学发展。活动本着
全园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻
的活动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活动的感染
力和影响力。

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

9月x日——9月xx日

xx幼儿园

1.第一阶段（9月x日--9月x日）：以小班年级组为主要承办
体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年
级段主要活动内容。

2.第二阶段（9月x日）：各年级段安排教学活动，托班与教
师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师节
礼物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

3.第三阶段（9月xx日--9月xx日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。



幼儿园大班教师节活动方案策划篇四

20__年的9月10日，我们即将迎来了第__个教师节。这个特殊
的节日里，我们要进行幼儿半日活动安排，我设计的活动方
案是：本次活动以《我爱您，老师》为主题，活动要本着全
园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的
活动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活动的感染力
和影响力。

活动目标：

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

活动流程：

一、幼儿升旗仪式

二、幼儿早点

三、幼儿与家长为教师制作贺卡

1、教师播放课件请家长与幼儿欣赏贺卡图片

2、家长与幼儿共同为教师制作贺卡并展示

教师提供材料：卡纸、手工纸、皱纹纸、胶棒、水彩笔、油
画棒等

四、幼儿吃水果、喝水



五、幼儿户外游戏与拍照

1、摆放各种器械：羊角球、滑梯、感统桥等家长可以为幼儿
拍照。

2、全班合影留念

六、律动

七、吃午餐

幼儿园大班教师节活动方案策划篇五

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、巩固画
正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受到教师节的快乐。

5、知道教师节是几月几号。

活动打算：

1、请配班老师配合上课。范例。

2、绘画纸、油画棒。

3、范画。

活动过程：



一、引出教师节，导入活动，引起幼儿爱好。

二、引导幼儿观察教师特征。

教师：此刻、我们看看x老师的头发是什么样的?(长发、短发、
直发、卷发、辫子等)穿的衣服是什么颜色?什么样式?衣服上
有什么特点?(比如说图案什么的)

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

三、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的具体的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大要把老师装扮得漂美丽亮的。幼儿作画，
教师巡回指导。

1、激励幼儿大胆作画，充分发挥自己的想象，画出每个老师
的不、同特点。

2、帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

3、激励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

四、评价作品，结束活动。

1、教师：我们来找一找，哪几张画画的是赖老师?哪几张画
画的是杨老师?

2、幼儿相互欣赏作品。


